A) Ejercicios contextualizados

1) Joaquin, el duefio de varios caballos de carreras, hizo varias pruebas esta manana. A continuacié

presentamos las distancias recorridas por cada uno de los caballos en 10 segundos. Para cada caso, escrib
la distancia recorrida segiin la unidad solicitada.

NOMEBERE DEL CABALLO 55 MEDIDAEN CM NUEVA UNIDAD DE MEDIDA

Bucéfalo 3 4356 cm
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Inventa un nuevo problema con datos diferentes. Pide a un compariero o compafiera que resuelva tu proble
y valida su solucién,
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cierra con un circulo la unidad de medida correcta.
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§ca en tu entorno objetos que se aproximen a las siguientes medidas de longitud:

ompara las medidas mediante los simbolos = (mayor gue), < (menor que) o = (igual a).

Un desfile en el pueblo - El cuadernillo del estudiante

pporciona distintas longitudes y pide a un companero o compariera encontrar objetos que

midan




9) Sin utilizar tu regla, intenta trazar una linea de 9 cm. Como ayuda para trazar la recta, utiliza el borde de
un libro.
T e 1055 6

a) A continuacion, mide esta linea con la ayuda de tu regla, Da tu respuesta en mm.

Lalineamide| | 05 mm.

b! Indica, en mm, la diferencia de longitud entre la linea que trazaste y la longitud solicitada.

Hay | 'mm de diferencia.
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Ur clesfife enel pueblo - El cuadernillo del estudiante
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Nombre: =

2 gane el mejor!

primera carrera de obstaculos del centro tuvo lugar durante el fin de semana. He aqui un plano reducido del
orrido de esta carrera. 23m

U

7000 mm -

s duefios de los distintos caballos quieren conocer la longitud del recorrido para preparar bien sus monturas.

JerGnimo, el entrenador, afirma que el recorrido mide mas de 95 m.
0sé, el carpintero, dice que el recorrido mide menos de 895 dm.

| propietario del centro declara que el recorrido mide entre 9000 cm y 9100 cm. (R
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Quién de los tres tiene razén?  Jerénimo  José (El propietario.

stifica tu respuesta:

Fue € YGue mas & oprowrdng ! Con PSP Cm..
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